
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
  
Satuan Pendidikan   : SD Negeri  Sidodadi 1 

Kelas / Semester   : 5  / 2 
Tema       :  Sehat itu Penting 
Sub Tema      :  Menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari - hari 

Pembelajaran ke    :  1 
Alokasi waktu    :  1 x Pertemuan 
  
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

  

 1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat mengidentifikasi hidup sehat dalam kehidupan sehari-

hari.  

2. Setelah berdiskusi, siswa dapat menjelaskan pentingnya hidup sehat dalam kehidupan sehari-

hari  
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1.  Kegiatan Awal (2 Menit)  

a) Kelas dimulai dengan dibuka membaca salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 

siswa  

b) Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa.   

c) Guru memeriksa kebersihan kelas, kehadiran, kerapian berpakaian,  

d) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.  

e) Guru mempersiapkan media/ alat peraga / alat bantu berupa gambar pola hidup sehat.  

f) Guru mengajukan pertanyaan apersepsi “ Apakah anak-anakku tahu apa itu hidup sehat?.  
  

2. Kegiatan Inti (6 Menit)  

a) Peserta didik dibagi dalam 3 kelompok.  

b) Peserta didik dalam kelompok menerima selembar kertas berisi dua gambar.  

c) Peserta didik mendiskusikan pengamatan gambar dan menulis hasil diskusinya pada 

lembaran lain.  

d) Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya masing-masing di depan kelas.  

e) Guru melemparkan pertanyaan penutup pembelajaran “ Kenapa kita perlu menjaga hidup 

sehat dalam kehidupan sehari-hari ?”  
 

3.  Kegiatan Akhir (2 Menit)  

a) Bersama-sama peserta didik menarik kesimpulan pentingnya menerapkan hidup sehat 

dalam kehidupan sehari-hari.  

b) Menutup pembelajaran dengan membaca doa bersama dan mengucapkan salam  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

   

1. Penilaian Pengetahuan melalui tes tertulis  

2. Penilaian Sikap sosial melalui jurnal  

3. Penilaian Keterampilan melalui praktek hidup sehat.  

 

 Korwilcam           Sragen,  8  Oktber 2021 

 

 

 Drs.SENEN,M.Pd      SUNARYO,S.Pd 
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